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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК МОНІТОРИНГУ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО 
СТАНУ ЛЮДИНИ

Осадчий І.І., студ. ОКР ,,Магістр” 
Науковий керівник – Становська Т.П., канд. техн.наук, доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Мобільний додаток моніторингу функціонального стану людини є 
додатковим для користувачів смартфонів з операційною системою Android.
Воно виконує певний набір функцій щодо повідомлення користувача по 
вимірюванню його фізіологічного стану. Додаток може підтримувати програми 
тренувань, датчик серцебиття, крокомір і показник тиску. Цей додаток працює 
за принципом «розумнний годинник». Використання цього додатка дозволить 
легко оперувати потрібними даними і керуватися ними для свого стабільного 
стану, тому є актуальним.

Метою роботи є разробка спеціального мобільного додатку для 
смартфонів під керівнивством операційної системі Android .  

Для досягнення поставленої мети роботи були вирішені наступні 
завдання:

– вивчена проблема аналізу даних від сенсорів;
– розроблена модель трансформування отриманих даних у показники 

функціонального стану;
– проведена системний аналіз системний аналіз можливих для 

використання сенсорів і їх застосування.

Об’єктом та предметом дослідження є процеси  автоматизованого 
зчитування даних сенсорів та їх оцінка, з подальшим трансформуванням у 
зручний для розуміння вид, а саме числові показники, графіки побудовані на 
основі цих показників. 

Робота виконана з використанням комплексних теоретичних, 
експериментальних методів дослідження. Також були використані методи 
динамічної обробки результатів.

Наукова новизна полягає у зменшенні кількості медичних досліджень 
функціонального стану людини у стаціонарних умовах шляхом заміщення 
приладів діагностики більш мобільними й зручними «розумними годинниками» 
та подальшого моніторингу і контролю  показників отриманих з сенсорів.

Практична цінність роботи полягає у наступному:
– дешева альтернатива існуючим в цей час дорогим програмам та 

системам .
– інтуїтивно зрозумілий для користувача спосіб комунікації та обробка 

даних.
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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ФІЗИЧНИХ 
ЛАБОРАТОРНИХ РОБІТ З КОМП’ЮТЕРНОЮ ПІДТРИМКОЮ 

Оскалик З.І., Мислінчук В.О.
Рівненський державний гуманітарний університет 

Концепція інформатизації процесу вивчення дисциплін шкільного циклу, 
заснована на органічному і раціональному поєднанні традиційних методів та 
засобів навчання, передбачає поступове впровадження програмних засобів 
навчального призначення та комп`ютерну підтримку навчально-пізнавальної 
діяльності учнів [1, С. 32]. Відомо, що навчальна діяльність завжди має бути 
організована відповідно до певних дидактичних принципів, серед яких важливу 
роль відіграють принципи свідомості, самостійності та творчої активності всіх 
учасників навчально-виховного процесу. Саме тому в загальноосвітніх навчальних 
закладах набувають все більшого поширення особистісно-орієнтовані технологій 
навчання, однією з характерних ознак яких є спрямованість на розвиток творчості 
людини, розвиток її критичного мислення, вміння приймати рішення у складних 
професійних та соціальних умовах [2, С. 134]. Особливого значення при цьому 
набуває підготовка дитини до життя у високотехнологічному інформатизованому 
суспільстві, формування відповідних навичок поведінки та використання 
комп`ютерних засобів як засобів власної діяльності.

Загально-дидактичні і спеціальні методичні умови застосування 
комп`ютеризованих засобів навчання фізики дали змогу окреслити коло тих 
завдань, які можна ефективно реалізувати із їх застосуванням. Головними з них є:
1). Створення і використання засобів унаочнення навчального матеріалу, які важко 
або неможливо реалізувати жодним з традиційних засобів навчання; 2). Створення 
віртуальних діяльнісних середовищ, використання яких надає можливості 
користувачеві виконувати дії над знаковими символьними моделями об`єктів 
вивчення, здійснювати унаочнення цих моделей шляхом перетворення їх на 
динамічні моделі, виконання дій над отриманими моделями з використанням 
результатів їх аналізу, їх доповнення, заснованого на когнітивному осмисленні; 3). 
Ефективний моніторинг навчального процесу, який базується на використанні 
програмно-апаратних засобів визначення рівня навчальних досягнень учнів. 
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